

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3722期

□中共宝丰县委主办（内部资料·免费赠阅）
□宝丰县融媒体中心承办
□电子报网址：http://bfkb.v0375.cn



2020年11月
星期二
庚子年九月二十五

10



学习贯彻党的十九届五中全会精神

为全面建设社会主义现代化国家开好局起好步

论学习贯彻党的十九届五中全会精神

人民日报评论员

开局关系全局，起步决定后势。奋斗“十四五”、奋进新征程，良好的开端是夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利的关键。

党的十九届五中全会在全面建成小康社会胜利在望、全面建设社会主义现代化国家新征程即将开启的重要历史时刻召开，审议通过的《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》，深刻指明了今后一个时期我国发展的指导方针、目标任务、战略举措，充分体现了以习近平同志为核心的党中央谋划未来的远见卓识和继往开来的历史担当。全党全国各族人民要把思想和行动统一到这次全会精神上来，同心同德，顽强奋斗，为全面建设社会主义现代化国家开好局、起好步。

当今世界正经历百年未有之大变局。面对复杂形势和艰巨任务，必须坚持党的全面领导，把党中央集中统一领导落实到统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局各方面，坚持和完善党领导经济社会发展的体制机制，坚持和完善中国特色社会主义制度，不断提高贯彻新发展理念、构建新发展格局能力和水平，为实现高质量发展提供根本保证。要深入总结和学习运用中国共产党一百年的宝贵经验，教育引导广大党员、干部坚持共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想，不忘初心、牢记使命，为党和人民事业不懈奋斗。

要全面贯彻新时代党的组织路线，加强干部队伍建设，落实好干部标准，提高各级领导班子和干部适应新时代新要求抓改革、促发展、保稳定水平和专业化能力，加强对敢担当善作为干部的激励保护，以正确用人导向引领干事创业导向，让那些想干事、肯干事、能干成事的干部有更好用武之地。

人民是历史的创造者，是我们党执政的最大底气。实现“十四五”规划和2035年远景目标，要坚持以人民为中心的发展思想，坚持人民主体地位，以满足人民日益增长的美好生活需要为根本目的，始终做到发展为了人民、发展依靠人民、发展成果由人民共享。要把实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益作为发展的出发点和落脚点，激发全体人民积极性、主动性、创造性，促进社会公平，增进民生福祉，不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

大道至简，实干为要。要千字当头，发扬钉钉子精神，永葆实干作风，务实求变、务实求新、务实求进。要勇于担当作为、善于攻坚克难，（下转第二版）

宝丰农商银行 家的温暖 爱的体验

扫码贷款 一分钟到账

汤红漫带队调研县城市管理局政协提案办理工作

11月5日下午，县政协主席汤红漫带领部分政协常委、委员到县城市管理局调研政协提案办理工作。县领导李俊杰、申怀彬参加调研。县产业集聚区党工委委员王文杰陪同调研。

汤红漫一行先后到龙兴路、西商农博园、人民路、前进路等地，对我县部分路段市容市貌、非机动车停放、垃圾分类等城市精细化管理工作进行实地调研。

在随后召开的座谈会上，县城市管理局主要负责同志汇报了我县城市管理工作开展情况。政协常委、委员就如何提升城市管理水

平提出了具体的意见和建议。汤红漫指出，提案是政协委员履职的重要形式，委员所提提案关注民生、反映民意。有关承办单位要高度重视提案办理工作，积极回应人民群众关注的热点和难点问题，要从解决群众实际问题出发，不断提升提案办理质量。要提高执法水平，推进规范文明执法和“柔性执法”，努力打造一支业务精、作风硬、纪律严的高素质执法队伍。要践行以“人民为中心”的发展理念，运用智慧城市管理手段，不断提升城市管理精细化水平，推动城市管理工作再上新台阶。（李前进）



为加快贫困山区群众脱贫步伐，我县大力实施“百企帮百村”活动。观音堂林站大石扒村食用菌种植扶贫基地由宝新公司投资建设，引进白玉木耳种植技术。当地贫困户及村民在家门口从事食用菌的管护、采摘等工作，部分贫困户年收入一万余元。图为11月3日，技术人员在该基地大棚内科学管理菌袋。王双正 摄

2020 加油干 努力建设“四强县”

立足资源优势 壮大产业规模 推动文旅融合大发展

——访“文旅强县”服务专班办公室主任、县文广旅局局长张玲玲

“县委提出‘文旅强县’建设目标后，加快文旅融合，推动高质量发展的建设目标更加明确、思路更加清晰、工作更有保障、行动更加有力。”日前，“文旅强县”服务专班办公室主任、县文广旅局局长张玲玲在接受记者采访时说。

张玲玲说，围绕“文旅强县”这个目标，重点从三个方面开展工作：一是打造知名文旅品牌。立足宝丰曲艺、魔术、汝瓷、红色等资源禀赋和特色文化优势，做好资源整合，推动重点区域、重点项目、重点产业深度开发，完善建设马街书会民俗园、汝窑遗址公园、赵庄魔术文化产业园等文化产业园区，打造曲艺古镇、汝窑古镇、魔术小镇、香山古镇及民间艺术演艺产业村，形成一批具有核心竞争力的文化产业。创新、丰富马街书会、魔术文化节等节会的形式、内涵，积极争取全省、全

国性节会活动落户我县，提升宝丰知名度美誉度。二是壮大文旅产业规模。支持大博瓷画、大宋宫廷汝瓷、大黄图书市场、宝丰魔术发展有限公司等文化企业做大做强，全力打造大型现代文旅集团，引导其成长为文旅产业优秀龙头企业。发挥文化资源优势，引进山西袁家村团队合作运营曲艺古镇项目。激发小微文旅企业创新创业活力，推动转型升级和集群发展。以宝丰红色文化资源为依托，赋予特色包装豫西行政干校旧址项目，适度开发利用。把我县丰富的非遗项目、文物资源与旅游景区、研学旅游深度融合，转化为文化产业的优势，让文化遗产产生更大的产业价值。三是完善公

共文化服务体系。目前，全县三级公共文化服务体系基本完善，行政村覆盖率达到100%。我们将以“展馆之城”为抓手，大力推进县文化服务中心、中原解放纪念馆展陈提升等项目建设进度。开展好文化活动、公益演出、公共图书、传统戏曲、优秀电影等进基层工作。软件上加大服务力度，内容上加大配送力度，使公共文化体系更加惠民，大力提升全县广大群众的文化获得感和生活幸福感。

“下一步，我们将在县委、县政府的坚强领导下，以舍我其谁的担当意识，以滚石上山、爬坡过坎的韧劲和勇气，聚力加快‘文旅强县’建设，为宝丰建设‘四强县’、迈入全国‘百强’凝聚磅礴的文旅力量！”张玲玲表示。

（陈广灿）

编辑 张跃红 校对 王晓光